
八潮市産業経済振興基本計画策定委員会委員委嘱式及び 

 令和８年度第 1回八潮市産業経済振興基本計画策定委員会 議事録 

日 時 令和８年５月２６日（火) 午後２時００分～午後３時００分 

場 所 八潮市役所 会議室４－２ 

委 員 １４名（出席１２名、欠席２名） 

傍聴者 ０名 

内容 

【八潮市産業経済振興基本計画策定委員会委員委嘱式】 

１ 委嘱書交付 

 

２ 市長あいさつ 

 

【令和８年度第 1回八潮市産業経済振興基本計画策定委員会】 

１ 開  会 
 

２ 委員自己紹介  
 

３ 委員長・副委員長の選出について 
委員長に貫名委員、副委員長に荻野委員を推薦する意見があり、全会一致で選出され、委員から了承

を得た。 

 

４ 諮問 

 

５ 議事 

（１）「八潮市産業経済振興基本計画」の改定について 資料① 
≪質疑応答≫ 

（委 員）：八潮市産業経済振興基本計画の第２次後期計画が今年で終わるが、今回策定する計画はこ 

の後をつくるということか。 

（事務局）：おっしゃる通りで、第３次の計画を今回策定する。 

（委 員）：第２次後期計画の結果や評価は今後の会議で報告があるのか。 

（事務局）：次回の委員会で、第２次後期計画の各種施策の具体的な内容と施策から得られた効果につ 

いて示す予定である。 

（委員長）：これまでの産業経済振興基本計画には産業のすべてが含まれている一方で、今回は農業編 

を「八潮市都市農業振興基本計画」として整理するとのことだが、今回策定する第３次の

計画は工業と商業のみが取り扱われるということか。また、「八潮市都市農業振興基本計

画」について、この委員会の中で議論する想定か。 

（事務局）：「八潮市産業経済振興基本計画」に関連する計画として、「八潮市環境基本計画」「八潮市都 

市マスタープラン」「八潮市教育計画」などがあるが、第３次の計画ではこれらの計画との 

関連性は示すが具体的な取組は除外して、農業、工業、商業、観光に特化した計画にする 

予定である。また、「八潮市都市農業振興基本計画」についてもこの委員会の中で策定する 

予定である。 

（委 員）：「八潮市産業経済振興基本計画」の構成案で触れられている「適正化」は、八潮市の中で市 

街化調整区域を強化するといった意味で、今回の計画と関連性はあるのか。 

（事務局）：質問の内容は、市の担当課で策定している「立地適正化計画」の中に記載があるかと思う。 

今回策定する計画はあくまでも産業に特化したものとなるが、関連性については位置づけ 

として示している。 

（委 員）：「立地適正化計画」の内容も今回の計画の中に入れ込んで総合的にできないかと思う。 

（委員長）：「立地適正化計画」の内容はハード的なものになるが、今回策定する計画はソフト的なもの 

になる。今回の委員会は、ソフト的な面から八潮市の未来を議論していくといった趣旨に 

なるかと思う。 
 



（２）改定スケジュール 資料② 
≪質疑応答≫ 

特になし。 
 

６ その他 

（事務局）：次回の委員会は７月２７日（月）の午後２時からを予定している。当日の資料が出来次第、 

事前に送付する。 
 

７ 閉  会 

 

以上 
     


